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УДК 614.83 

ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ ВІД НЕБЕЗПЕК ПОВ’ЯЗАНИХ 

З ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИМИ ПРЕДМЕТАМИ 

Автор: Ковальчук Віктор Миколайович кандидат наук з державного управління 

Начальник кафедри інженерного забезпечення, саперних та піротехнічних робіт 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

Останнім часом спостерігається стала тенденція щодо зростання кількості 

різноманітних вибухонебезпечних предметів, які щорічно знешкоджуються та 

знищуються піротехнічними підрозділами Оперативно-рятувальної служби Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій (далі - ОРС ЦЗ ДСНС України). Об‘єми цих 

завдань з року в рік не зменшуються, а тільки наростають, в тому числі з огляду на 

виникнення в нашій державі останнім часом нових загроз техногенного, військового 

та соціального характерів.  

Піротехнічними підрозділами ДСНС у 2017 році забезпечено оперативне 

реагування на всі випадки виявлення вибухонебезпечних предметів та виконання 

планових робіт з гуманітарного розмінування території України, у першу чергу 

територій Донецької та Луганської областей. Всього впродовж 2017 року 

піротехнічними підрозділами ДСНС здійснено 13 тис. 167 виїздів, виявлено, вилучено 

та знешкоджено 112 тис. 728 вибухонебезпечних предметів (далі - ВНП), із них 446 

авіаційних бомб, обстежено та розміновано територію загальною площею 68, 8 тис. 

га, а саме:  

під час реагування на випадки виявлення населенням ВНП здійснено 5 

тис. 857 виїздів, знищено 29 тис. 757 одиниць ВНП (із них 407 авіаційних бомб), 

очищено територію загальною площею 1 тис. 235 га;  

під час проведення планових робіт щодо перевірки та очищення від 

вибухонебезпечних предметів колишніх військових полігонів та районів бойових дій 

часів минулих війн здійснено 543 виїзди, знищено 3 тис. 337 ВНП (із них 39 

авіаційних бомб), очищено територію площею 470 га;  

під час гуманітарного розмінування територій Донецької та Луганської 

областей здійснено 6 тис. 767 виїздів, перевірено та розміновано 5 тис. 731 га 

території та 28,9 га акваторії водних об‘єктів, виявлено та знешкоджено 46 тис. 742 

одиниці вибухонебезпечних предметів, серед яких 39 спеціально встановлених 

терористами особливо небезпечних вибухових пристроїв [1]. 

Виникає нагальна необхідність удосконалення нормативно-правової бази, що 

полягає в розробці стандартних оперативних процедур з питань гуманітарного 

розмінування відповідно до вимог міжнародних стандартів із протимінної діяльності, 

для підвищення рівня оперативної готовності, професійної підготовки особового 

складу піротехнічних підрозділів ОРС ЦЗ та їх технічного оснащення, який 

залучається до ведення оперативних дій щодо очищення об‘єктів та місцевості 

України від вибухонебезпечних залишків війн та інших надзвичайних ситуацій, які 

відбувалися в минулому та відбуваються на теперішній час, а також для якісної 

підготовки населення, що перебуває на забрудненій залишками війн території. 

Відповідно до міжнародних стандартів силами навчальних закладів ДСНС 

України вперше проводиться розробка стандартів:  



АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ТЕХНОГЕННОЇ ТА ЦИВІЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ                                                                                  І ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 

 

 

74 

 

 ДСТУ-П IMAS 07.30:2016 (IMAS  07.30:2016, IDT) Акредитація 

організацій та операцій з питань протимінної діяльності;  

 ДСТУ-П IMAS 12.10:2016 (IMAS 12.10:2013, IDT) Навчання ризикам 

небезпек від мін та вибухонебезпечних залишків війни.  

Початок роботи даних стандартів забезпечуватиме ідентичну діяльність служб 

сил цивільного захисту України та світу в галузі гуманітарного розмінування та 

захисту населення  від небезпек пов‘язаних з вибухонебезпечними предметами. 

Перелік літератури. 

1. Звіт про основні результати діяльності Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у 2017 році. 

 

 

 

УДК 629.33.016.3:528.42 

АВТОМАТИЧНЕ РЕГУЛЮВАННЯ РУХУ АВТОМОБІЛЯ  

ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ МІСЬКОГО СЕРЕДОВИЩА 

Автор: Чумак Михайло Олександрович, студент магістратури, 

Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «ХАІ» 

 

Актуальність підвищення рівня безпеки на дорогах є, мабуть, одним із 

стратегічних напрямків безпеки в нашій країні. ДТП в Україні є першою за 

поширеністю причиною смерті серед молоді у віці від 15 до 24 років, другою – серед 

дітей у віці від 5 до 14 років, п'ятою – для інших вікових категорій населення. Як 

показують світові статистичні данні щодо причин ДТП на дорогах, найпоширенішою 

причиною є людський чинник. У свою чергу серед усіх складових частин людського 

чинника таких як: неуважність на дорозі, нехтування правилами безпеки, 

недотримання режиму сну та відпочинку та ін., найбільшу частку займає 

недотримання швидкісного режиму на дорозі. [1]. Загально світова тенденція є 

такою, що з кожним роком учасниками дорожнього руху стає все більше людей. Так, 

існує деяка тенденція щодо зменшення долі використання автотранспорту у зв‘язку зі 

збільшенням використання велосипедів у деяких європейських країнах. Але 

велосипедисти також є учасниками дорожнього руху, більше того, велосипедисти 

мають значно нижчий рівень пасивної безпеки у випадку потрапляння у ДТП. Але є і 

ще менш захищені учасники дорожнього руху – це пішоходи, які не менш часто 

стають учасниками ДТП. Учасниками ДТП доволі часто стає і громадський транспорт, 

в якому при сильному пошкодженні салону гинуть одразу десятки людей. Отже 

можна зробити висновок, що кількість потерпілих у ДТП практично не залежить від 

кількості автомобілів, достатньо мало залежить від організації транспортної 

інфраструктури, і дуже сильно залежить від кількості населення, а вона у свою чергу 

невпинно росте у загальносвітовому масштабі, а міграційні потоки з кожним роком 

все більш рівномірно розподіляють це населення по усьому світу. Населенню треба 

пересуватись будь-яким способом, а отже ставати повноправними учасниками 

дорожнього руху. Проблема скорочення кількості потерпілих у ДТП ставатиме все 

гостріше. Зараз згідно офіційної статистики, в Україні кожен день у ДТП гине близько 
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